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No. 1 2 3 4 6 8
E F A4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ
1 ¥iH #F) sokdkok kkkk cktokk dokdok ok skl
2 HEE AR ¥ odk ckk ok oskdokk kkkk %k
3t HE sololok sk skok skelok skelolok skelolok skekekok
4 Pk R * stk gokk
5 ik BHE] ok % ckkkk % * %
(RN I ES sotokk skokok skelelok skokskek % skek sfekokek
7 HfkH A skkk kK *
8 /NI FHE defokok skkokesk stefokok skekekek stoksksk skekekok
9 MRIkF B % kk % dokkk kkkk ok
10 148 ﬁﬁqz sokdok ki ktokk okdok ok skekkok
12 ®H B sk skdoksk kelolok ok k sokskek sokok
13 A ¥ soktok dokdok okdok kokdok kokdkok sokkok
14 NE ®B’E sk kb sk kokekk
15 K& 15 fk  kdokk sekkk kekek * %
16 HAtkZ &4k * % * %k sk skelokok
17 & HEXR doktk dokok dokdok okdok sokdkok sekkok
18 /gt gk skokok * * ook
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No. 1 2 3 4 6
DL E WTEQV WTFQV WTFQV WTFQV WTFQV
1 B{H #HH sokokkk % ok % ok ok *
2 g PR
3t HE solokolok sk sk fkkkk ok
6 1ERE  Fne sopkdkk ok dk kokdkokk kkk k% %k
8 /NI FHE sekokokok skokskekok siekokokek sfekekeskok skekekekek
9 MG B * * * sokodokok
10 #iE 1R * * sokdokk k%
12 HE B % ok ok Rk %
13 AF ok sk skkokkk skekoksksk ok skokok
14 a2 ®BE * sk
15 K% 1A *okok * %
17 g #EK stk skokkook skedokidok kdokdok skokokokok
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NO. ® F A4 1 2 3 4 6 8
B Waltz
3 4l & 4 6 6 4 4 6
6 g e 3 4 4 5 5 4
8 /NI HiE 1 3 3 2 2 3
10 ik ¥ 6 5 5 6 6 5
13 A ¥ 5 2 1 3 3 1
17 8 HER 2 1 2 1 1 2
B Tango
3 4l & 4 6 6 4 5 6
6 g e 3 4 4 5 4 5
8 /NI HiE 1 1 3 2 2 3
10 ik ¥ 6 5 5 6 6 4
13 A ¥ 5 2 1 3 3 1
17 i HER 2 3 2 1 1 2
B Fox trot
3 4l & 4 5 5 4 5 6
6 g e 3 6 4 6 4 4
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11 12 AR CHE
WTFQ WTFQ NEAE
kkkk kkkk 33 6 P
* 20 12 P
fkkk kkkk 32 7P
8 17
kkkk 16 14
sk sekskk 35 5P
solokok skekeksk 17 13
fkkk kkkk 36 1P
k kk kk % 23 10 P
skkkk sekkk 36 1P
fokkk kkkk 3] 8 P
skkk skekskk 36 1P
kkxk 22 11 P
seksksk 3 24 9P
14 15
fkkk kkkk 36 1P
skokokok 13 16
10 11 12 AFF fE
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* skokokokok 19 7
0 12
* skokok 21 5P
sokkkk kkskskk kkkkk 38 0 4 P
skl kkskskk kkkkk 45 1 P
skekkesksk 13 8
* ok ok kk k% 21 5P
fkkkk 13 8
fkdkokk  kkkk kkskkk 39 3 P
* 7 11
fkkk 10 10
fokkkk kkk ok kkkkk 44 2 P
1 12 JEfz
6 6 6.0
4 4 4.0
1 1 2.0
5 5 5.0
3 3 3.0
2 2 1.0
6 6 6.0
4 3 4.0
2 1 2.0
5 5 5.0
3 4 3.0
1 2 1.0
5 5.0
4 4 4.0



8 /NI EE 1 3 3 2 2 3 1 1 1
10 14k ¢1 5 4 6 5 6 5 5 6 5
13 AF 6 1 2 3 3 1 3 3 3
17 ﬁ&jc 2 2 1 1 1 2 2 2 2
s H Quick step
3 Rl & 6 6 6 4 6 6 6 5 6
6 {ERR  Fnse 3 2 4 5 4 5 5 3 4
8 /NI Az 1 1 3 2 2 3 3 1 1
10 14k ¢1 5 5 5 6 5 4 4 6 5
13 AF 4 3 1 3 3 1 1 4 3
17 ﬁ&jc 2 4 2 1 1 2 2 2 2
£ H V.waltz
3 mEJIl & 4 4 6 5 6 6 6 5 6
6 fERE FnE 3 2 4 6 4 4 4 3 4
8 /NI =z 1 1 3 2 2 2 2 1 1
10 14HE ¢1 5 6 5 4 5 5 5 6 5
13 AF 6 3 2 3 3 1 3 4 2
17 s ﬁ&jc 2 5 1 1 1 3 1 2 3
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No ® T A4 W T F Q V &3 mé4
3 Rl & 6.0 6.0 5.0 6.0 6.0 29.0
R I E= 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 20.0 4.
8 /NI FHiE 2.0 2.0 2.0 2.0 1.0 9.0 2.
10 &k 5.0 5.0 6.0 5.0 5.0 26.0 5
13 AFH i 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 15.0 3
17 & HER 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 6.0 1.
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